
Некоторые соотношения для обратных
тригонометрических функций

( ) [ ]1. arcsin arcsin 1;1x x x- = - " Î -

( )2. arc arctg x tg x x- = - " Î¡

( ) [ ]3. arccos arccos 1;1x x xp- = - " Î -

( )4. arc arcctg x ctg x xp- = - " Î¡

[ ]5. arcsin arccos 1;1
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x x xp
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6. arc arc
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tg x ctg x xp
+ = " Î¡
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 функция siny x=  строго возрастает.

Возьмем синусы обеих частей равенства 1. Имеем:

( )( ) ( ) ( )sin arcsin sin arcsin sin arcsin .x x x x x x- = - Û - = - Û - = -
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На отрезке ;
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 функция y tg x=  строго возрастает.



Возьмем тангенсы обеих частей равенства 2. Имеем:

( )( ) ( ) ( )arc arc arc .tg tg x tg tg x x tg tg x x x- = - Û - = - Û - = -
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На отрезке [ ]0;p  функция cosy x=  строго убывает.

Возьмем косинусы обеих частей равенства 3. Имеем:

( )( ) ( ) ( )cos arccos cos arccos cos arccos .x x x x x xp- = - Û - = - Û - = -
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На отрезке [ ]0;p  функция y ctg x=  строго убывает.

Возьмем котангенсы обеих частей равенства 4. Имеем:

( )( ) ( ) ( )arc arc arc .ctg ctg x ctg ctg x x ctg ctg x x xp- = - Û - = - Û - = -

5.  Перепишем равенство 5. в виде arcsin arccos .
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На отрезке ;
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 функция siny x=  строго возрастает.

Возьмем синусы обеих частей. Имеем:

( ) ( )sin arcsin sin arccos cos arccos .
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6.  Перепишем равенство 6. в виде arc arc .
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На отрезке ;
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 функция y tg x=  строго возрастает.

Возьмем тангенсы обеих частей. Имеем:

( ) ( )arc arc arc .
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